
 

11/2024. (XI.25.) KT rendelet 7. melléklet 

Képviselői/Bizottsági tag éves beszámolójának formanyomtatványa 

Képviselő neve: Ipolyi István Zoltán önkormányzati képviselő 

Beszámolási időszak: 

2024.október.01.- 2025.november.07. 

 

Bevezetés: 

A képviselői munkát a zebegényiek bizalmának köszönhetően végzem.  

Ezt sosem felejthetem el amikor testületi ülésen veszek részt.  

Szolgálom a zebegényieket a legjobb tudásom szerint.  

Alapvetésem, hogy Zebegény ügyei átláthatóan,jogszerűen kerüljenek a testület elé. 

Megjegyezni kívánom, hogy a közmeghallgatáson nem kaptam mikrofont pedig szerettem volna 

beszámolni eddigi képviselő munkámról. Miközben minden képviselő társam legalább egy mondatban 

reagálhatott, csak én nem tudtam.  

Erre bizonyítékul szolgál a közmeghallgatásról szóló video felvétele. 

17. éve magánszemélyként és most képviselőként is kiemelten fontosnak tartom a lakosság szabad 

információhoz való jutását, amelyben az előző ciklus önkormányzatata és a jelenlegi polgármester Úr 

is hátráltatta a lakosságot. Több képviselői hozzászólásomban és leveleimben erre felhívtam a testület 

és a lakosság figyelmét. 

Az elmúlt évben azaz 2024-ben és 2025-ben előterjesztést, kezdeményezést készítettem,a munkámat 

a törvényesség és annak betartatása motiválta. 

2024-ben elvégeztem a hivatalos önkormányzati képviselői képzést, amely alapot adott a jogszabályi 

és eljárási keretek megértéséhez. 

2024.11.24. Lakossági közmeghallgatáson aktív felszólaló voltam a lakossági ügyek és más ügyekben. 

 

1. Kérjük, sorolja fel a beszámolás időszakban hozott előterjesztéseit, és adja meg hogy 

hol és mikor kerültek ezek nyilvánosságra? 

1. 2025. évi költségvetés kialakításában aktív voltam.Az én gondolataim is érvényesülhettek így a 

község érdekében az előterjesztésben és annak az elfogadásában. 

2. 2024-2025-években Négy előterjesztésem a Forfa iskola helyzetének javítása érdekében. 



3. 2025. április 03. Fegyelmi kezdeményezése a polgármesterrel szemben. 

 

1.2. Lakossági ügyek intézése. 

Több ügyben képviseltem a lakosságot, temető ügye, Forfa iskola állandó ügyei,pervesztes bírósági 

ügyek felkutatása, fegyelmi benyújtása. Közlekedési ügyek mindennapos problémák akár település 

üzemeltetési ügyek intézése. 

Több ügyben kiemelt munkát végeztem a falu érdekében. 

Számos alkalommal felhívtam a figyelmet a temető állapotára illetve szorgalmaztam egy temető 

gondnok alkalmazását. 

Közvetítettem a lakossági igényeket az utak állapotával kapcsolatban, vagy a forgalom lassító 

műtárgyak kihelyezésével kapcsolatban.  

A Kálvária utcai lakók ügyét is képviseltem néhány alkalommal aminek az lett a vége, hogy a községgel 

szerződésben levő cég vezetője hamis információkat közölt velem kapcsolatban. 

Támogatom a helyi sportéletet akár személyesen vagy marketing munkával. 

Folyamatosan kommunikálok a Német Nemzetiségi Önkormányzattal mert fontosnak tartom a 

munkájukat. 

Folyamatosan egyeztetek, hogy az óvoda végre a Német Nemzetiségi Önkormányzat működtetésébe 

kerüljön, és próbálok segíteni ennek érdekében. 

 

2024.11.26. A Helyi adórendelet felülvizsgálatában és a lakossági 

észrevételek alapján szakmai észrevételekkel segítettem a pénzügyi és településfejlesztési bizottság 

munkáját. 

Napi szinten kommunikálok a lakossággal személyesen és elektronikus levelezésben vagy 

telefonon.Panaszok, igények és javaslatokat továbbítottam a testület felé. Ez több száz telefonhívás, 

akár saját autóval való közlekedést jelent a terepen, amelyeket mindent a saját költségemből 

fedeztem. 

Számos ügyben továbbítottam lakossági igényeket és azokat több alkalommal megismételtem mert 

semmilyen intézkedés nem történt a település üzemeltetés részéről. 

Ez számomra elfogadhatatlan. 

Több lakossági eseményen részt vettem a háttér munkában szervezőknek segítettem vagy aktívan 

részt vettem. 



Több kiemelten fontos ügyben nyújtottam be előterjesztést, amelyet különböző indokokkal de 

bojkottált a polgármester Úr. Fegyelmi ügye a polgármesternek, Forfa iskola vállalhatatlan 

helyzetében négyszer nyújtottam be előterjesztéseket. 

Egy-egy alkalommal megkerestem a Törvényességi felügyeleti osztályt azért mert a polgármester 

bizonyíthatóan többször kihagyott a hivatalos levelezéséből azaz a többi képviselőtársam 

figyelmeztetésének ellenére nem küldött testületi ülésre meghívót. Ez elfogadhatatlan az 

Önkormányzati törvény idevonatkozó jogszabályai alapján. 

 

A Parádi Katalin polgármester asszony jogi procedúrái miatt hetek mentek rá az időmből, hogy azon 

anyagokat végre megkaphassam a munkámhoz, amely információk megszerzésében is akadályoztatva 

voltam. Ezt annyira kiemelten közérdekű feladatomnak tartom, mert a jogi és gazdasági hatásai ennek 

a perfolyamnak óriási gondokat okozott a községnek. Ennek teljeskörű tisztázása nagyon sok munkát 

igényelt a részemről. 

Ugyanez vonatkozik a Forfa iskolával kapcsolatos információ kéréseimre, panaszaimra, 

terepbejárásaimra illetve a Zöldhatóság végzését is csak két hónap után kaptam meg dr. Varga Imre új 

jegyző Úrnak köszönhetően. A jegyző Úr két hét alatt intézte ezt a sok munkája mellett.  

Köszönöm neki. 

Folyamatos akadályoztatásban részerültem mint képviselő ha bementem a községházára, mert az ott 

dolgozók "nem adhatnak ki semmilyen információt" a polgármester vagy az éppen aktuális jegyzők 

engedélye nélkül. Alapvető információkra is ez vonatkozik. 

Volt olyan alkalom is, hogy azt a választ kaptam a községházán, hogy csak ügyfélszolgálati időben 

kaphatok választ. Utána ezt tisztáztuk, de azért kellemetlen, hogy ilyen módszertanok mellett kell egy 

képviselőnek végeznie a munkáját. 

 

 

2. Részletezze, hogyan vette figyelembe a lakossági véleményeket a döntéshozatalba? 

Munkámat a közösség igényeit és véleményét figyelembe véve végzem.  

Alapvető, hogy a lakossági vélemények fontosak számomra, de a feladatokat prioritás szerint 

csoportosítottam és annak megfelelően intéztem és vittem a testület elé. 

3. Adjon összefoglalót a közösségi problémákról, amelyeket megoldott! 

-Forfa iskola vállalhatatlan helyzetét több év után előmozdítottam. 

-Azt hiszem de erre a lakosság vagy a civil szervezetek tudják bizonyítani az igazamat, hogy sokat 

tettem azért, hogy az Újvölgyi Úszómű botrányos ügye napvilágra kerüljön illetve azt elmarasztalják a 

lakosság részéről illetve a jogi döntéshozók. 



-Többször is publikáltam  a lakossági véleményeket és a saját véleményemet is a Máv területen 

elhelyezett romos és rossz állapotban levő vasúti vagon ügyében. 

A képviselő társaimmal közösen megvalósítottuk, hogy elkerüljön onnan. 

-A magam módszereivel segítettem a község lakóinak szabad információhoz való jutását. 

-Közvetítettem illetve képviseltem több generáció és egyén problémáját a testület irányába. 

4. Jelezze, hogy a jelen beszámolót nyilvánosságra hozta e? Nyilvánosságra hozatal 

esetén kérjük, adja meg a pontos helyet is! 

Az előterjesztéseim megtalálhatóak az önkormányzat hivatalos honlapján a testületi 

anyagok között. 

Jelen beszámolót megküldöm elektronikus formában a jegyző Úr és a titkárság részére. 

5. Kérjük, röviden értékelje az eddigi munkáját és ismertesse a következő évre vonatkozó 

céljait is! 

Amikor tudtam részt vettem a képviselő-testületi üléseken, felkészülten érkeztem, és a döntéseimet 

objektívan hoztam meg, ahogy azt megígértem a választóimnak.  

A munkámat nem tudom értékelni azt csak a zebegényiek tudják. Nem érzem sikeresnek a 

munkámat, de azt sem mondhatom, hogy nem értem el néhány eredeményt. 

De ezt a zebegényieknek kell eldönteniük a véleményem szerint. 

Különösen fontos számomra a közösség, a község kultúrtáji környezete és Zebegény élhetőségének 

megőrzése. (Kiemelten a Forfa iskola törvénytelen helyzetével kapcsolatban dolgoztam a legtöbbet.)  

Ezzel kapcsolatban többször is publikáltam a nyílvánosság tájékoztatása érdekében. 

Zebegény jogi és gazdasági helyzetével kapcsolatos összefüggéseket tanulmányoztam a község 

lakóinak érdekében. Ezzel kapcsolatban többször is leírtam a véleményem illetve publikáltam azt a 

nyílvánosság tájékoztatása érdekében. 

 

Részt vettem közösen a civil társadalommal az Újvölgyi Úszómű beruházás ügyében. 

Ezzel kapcsolatban többször is leírtam a véleményem illetve publikáltam azt a nyílvánosság 

tájékoztatása érdekében. 

A vasúti romos vagonnal kapcsolatban folyamatosan tájékoztattam a lakosságot. 

Ezzel kapcsolatban többször is leírtam a véleményem illetve publikáltam azt a nyílvánosság 

tájékoztatása érdekében. 

Kiemelten kezelem a szabad információhoz való jutás jogát a lakosság részére. 



Ez mindig is így volt és ez így is marad a részemről! 

Ezzel kapcsolatban többször is leírtam a véleményem illetve publikáltam azt a nyílvánosság 

tájékoztatása érdekében. 

 

Közösségi ügyek: 

Közösségi kezdeményezéseket Zebegény legolvasottabb Facebook felületén propagáltam. 

Több esemény aktív résztvevője voltam. 

A képviselői munkámat akadályozó tényezők 

A képviselői munkámat akadályozó tényezők: 

Sosem tudhattuk, hogy mikor volt és van betegállományban vagy szabadságon a polgármester és az 

erre felvetett kérdéseinkre írásban nekem biztos nem válaszolt. 

 A testület a közigazgatási felettese a polgármesternek. 

A kommunikációja a polgármesternek teljesen akadályozó tényező volt velem szemben, ezért az 

elmúlt hetekben teljesen feleslegesnek tartottam az előterjesztések beadását. 

Lett volna bőven több előterjesztésem, de mivel több hivatalos levelemre nem válaszolt a 

polgármester illetve a testületi üléseken is kevés alkalommal adott szót nem sok értelmét láttam a 

vele való kommunikációnak! 

A szabadtérre száműzütt közös képviselői fogadóránkat is el kívánta lehetetleníteni a polgármester 

ami azért nagyon aggasztó, hogy az 52 adófizető polgár 5 celcius fokban didereghetett mert a 

polgármester nem engedte be a résztvevőket a tanácsterembe, azaz nem biztosított a részükre fűtött 

helyiséget! Ez elfogadhatatlan. 

 Késedelmes vagy az ülés napján kiküldött anyagok; rövid felkészülési idő. 

 A zárszámadás és költségvetés csekély tartamú határidőben kerül napirendre. 

Jó munkához minimum egy hétre lenne szükség kiváltképpen ilyen fontos ügyben. 

 Kiszámíthatatlan a testületi ülések, munkaterv szerinti rendes ülések elmaradása, felkészülés 

akadályoztatása. A legjobb példa erre, hogy a november 24-közmeghallgatás megtartása is 

bizonytalan volt a polgármesteri kommunikáció miatt. 

Minimum kettő esetben született polgármesteri intézkedés  a képviselő testület megkerülésével azaz  

döntése nélkül ( Faluház, óvoda, filmforgatás). 

Érdemi egyeztetés hiánya a polgármester részéről és ez rendszerszintűen így működött tehát 

szándékosan kihagyta a testületet és az elmaradó közös előkészítői folyamatból is. 

Polgármesteri beszámolók hiánya (lejárt határidejű határozatok, költségvetés végrehajtása, pályázati 

önrészek).  



Több polgármesteri kommunikáció a hivatalos levelezésben velem szemben(mentálisan sérült, 

perverz, stb....) nem is folytatom tovább mert szomorú ez a tény,,,,és a testületi üléseken; a kérdező 

képviselő „támadónak, hülyeségnek, stb.” és ehhez hasonló szereplőként való minősítése az a 

képviselői munka akadályozásának számít. 

Nehéz így a képviselői munkát végezni, nem csak "széllel szemben" hanem morálisan elítélendő 

polgármesteri cselekedetek miatt is. 

 

Javasoltam, hogy utcák szerint legyen felosztva Zebegény képviselete. 

Mindezek ellenére következetesen végzem a munkámat: Zebegényért szeretnék dolgozni, felelős 

döntéshozóként. 

Nyilvánosság – A beszámolómat  teljes terjedelemben kérem nyilvánosságra hozni: a község hivatalos 

honlapján és Facebook-oldalán. A nyílvánosság erejében bízok ezért talán ebből a szempontból én 

vagyok a testület legaktívabb tagja de ami fontos a legolvasottabb képviselő is én vagyok... 

Ez tud erőt adni a munkámnál, hogy a nyílvánosságot folyamatosan tájékoztatom objektíven az 

ügyekről. 

 

Szeretném, ha Zebegényben méltó kultúrális helyszíne legyen újra a Szőnyi Tábor. 

Szeretném és erre voltak szándékaim is, hogy a strand épületének a napozó terasza kultúrális 

események helyszíne lehessen. Irodalmi körök, komolyzenei koncertek stb. 

Célom a zebegényi kultúra, közösségi programok támogatása és a sportélet segítése. 

Célom a Forfa iskola helyzetének végleges megoldása, mert a jelenlegi állapota a faluhoz méltatlan de 

egy lakóövezetben ez törvénysértő! 

 

Bizottsági és szakmai munka 

A ciklus elején a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság tagjaként dolgoztam. Novemberben lefolytattuk a 

helyi adórendelet felülvizsgálatát lakossági észrevételekkel kiegészítve.  

Az első időszakban amikor még nem alakult meg a szociális bizottság képviselőként aktív résztvevő 

voltam. 

 

 

Zárszó 

A munkám célja Zebegény fejlődése, az átláthatóság és a lakosság érdekeinek képviselete volt. 



Választási eskümhöz híven szeretném, ha a helyi közélet megtisztulna. Ehhez Erőt kell mutatni és ha 

szükséges fel kell vállalni a konfliktusokat is.Mindezt egy későbbi békés közélet érdekében. 

Az utóbbi hetek is bizonyították számomra, hogy egy autorither polgármestert csak jogi eszközökkel 

lehet a község érdekében jobb belátásra ösztönözni! Az önkormányzati működés legyen törvényes, 

átlátható és együttműködő!  

 Azért, hogy a képviselők szakmailag megalapozottan, méltósággal állhassnak ki testület elé ehhez az 

is szükséges, hogy a lakossági igényeket professzionálisan képviseljék. 

Szeretem ezt a munkát, és köszönöm a zebegényiek bizalmát. A jövőben is azon dolgozom, hogy 

Zebegényben törvényesen, átláthatóan működjön az önkormányzat. 

 

 

Zebegény, 2025. november 7. 

Ipolyi István Zoltán 

 

 

 


